

车在路上行，人在画中游 7公里彩虹公路亮相608省道



本报讯(晚报记者 蔡佳/文、摄)昨天,608省道无锡鼋头渚至南泉互通段公路路面改造完工,同步亮相的还有段7.3公里的彩虹公路。作为无锡“全域旅游”集疏散公路,608省道串联起滨湖区众多景点,“彩虹”点缀让道路行进间目之所及皆是风景。

昨天下午,施工人员在崭新的608省道中间施画了3道“红黄蓝”彩线,每道线条宽约10厘米,从三国城附近一直到山水东路,长约7.3公里。驾车行驶在公路上,就像穿行在美丽的彩虹中,有种“车在路上行,人在画中游”的享受。俯瞰更是别有韵味,如同路面披上一条艳丽夺目的彩带。由于该路段是一条弯道,彩线还起着提醒警示、缓解视觉疲劳的作用,在扮靓道路的同时也提高了安全系数。除了驾车族,骑行者也有福,只见道路两旁各预留了最宽2.7米的非机动车道,以满

足市民骑单车的需求。

滨湖区公路事业发展中心规划计划科科长梅建荣介绍,608省道无锡鼋头渚至南泉互通段公路是雪浪街道居民出行、从事果品种植销售的重要民生道路,也串联起了鼋头渚、唐城、三国城、水浒城、龙寺生态园、红沙湾、雪浪山、融创文旅城等众多景点。该道路建成已有20多年,道路病害较多,局部路段等级低,通行能力低。本次608省道无锡鼋头渚至南泉互通段公路路面改造工程起点为山水东路与鼋头路交叉口,依次沿山水东路、山水西路、缘溪道、南湖中路,终点为南湖中路与蠡湖大道交叉口,全长约19.4公里。

据悉,608省道无锡鼋头渚至南泉互通段公路路面施工已完成,下一步将进行标线标牌、防撞护栏、交通信号灯等安防工程施工,整个改造项目将于下月底竣



工。届时,这条“全域旅游”集疏散公路将更好地担当无锡南部重要的进出门户,助力融创文旅城、中视传媒无锡影视基地、鼋头渚等景区集散出行更便捷。

政务服务由“专科医生”向“全科医生”转变 滨湖区实现332个事项一窗通办

本报讯 近日,滨湖区政务服务“综合窗口”正式揭牌,这是滨湖区积极践行“放管服”改革的新举措,也意味着“一窗受理、集成服务”再升级,真正实现“一窗通办”。

上月,滨湖区开始试运行“无差别综合受理”服务模式,通过“大厅一键取号、前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”的办事模式,实现该区所有依申请事项在各窗口无差别综合受理。

近年来,滨湖在全市范围内率先推行政务服务“综合窗口”改革,自2019年1月第一批政务服务事项综合窗口运行以来,审批提速率达到50%以上,材料提交减少30%,运行成效显著。今年,区行政审批局梳理263项第二批综合窗口事项,将32个单一的服务窗

口整合为8个综合服务窗口,全面受理该区依申请事项,服务窗口缩减达75%。

自滨湖在全市率先将“无差别综合受理”服务延伸到各镇、街道后,首批共有31项政务服务事项(涵盖与企业群众生产生活密切相关的户外临时性公益、商业活动,固定资产项目核准等内容)纳入全区通办,打破了群众办事需要严格遵守地域的限制。依托滨湖区政务服务管理平台,镇、街道为民服务中心工作人员按照统一的接件要点收件,运用高拍仪将审批材料上传至政务服务管理平台,后台审核人员进行业务审核,实现一次录入,全程共享。

为解决群众办理业务与行政服务大厅上班时间不同步的问题,

区行政服务大厅设立“成全e站”自助服务区,群众可以24小时自助办理常用的317项业务,既缓解了窗口排队等候的压力,也让群众享受更为便捷、高效的24小时“不打烊”政务服务。

区行政审批局相关科室负责人介绍,目前14名受理人员承接了全区21个部门332个事项的接件工作,要熟悉近600页的标准化接件手册内容。为尽快实现从“专科医生”到“全科医生”的转变,窗口工作人员采取个人自学、集中培训、轮岗实践等方式进行系统化、精细化的培训,涵盖法律法规、政策文件、业务要点、服务指南等方面。上月试行至今,无差别全综合窗口共受理1600余件。

(潘凡)

惠山区举办首场 公益“夜市招聘会”

本报讯 昨天傍晚,以“乐业送岗,‘职’等你来”为主题的惠山区首场公益夜市招聘会在惠山经开区举办。

本次招聘会是主要以帮扶辖区内高校毕业生、退役军人、残疾人、失业人员等重点就业困难人员为主的专项招聘。经开区以“政府搭台+服务保障+市场运作”的模式,打造人力资源市场精准对接“新引擎”。来自戴卡轮毂、锐科激光、京运通科技等多家企业参会,涵盖机械精工、纺织服装、汽车零部件等行业,提供管理类、技术类、操作类等共300余个工作岗位,包括公益性岗位10个。

惠山经开区社会事业局相关负责人介绍,疫情发生以来招聘会少了,不少需要就业的人员,主要通过“熟人介绍”或“上门碰碰机会”的方式找工作,可选择机会较少,花费的时间和精力较多,求职结果往往不尽如人意。惠山经开区社会事业局利用大数据和科技手段摸排排查重点就业困难人员信息,采取线上网络征集辖区企业入驻模式,发布岗位需求信息,让企业招聘和求职就业实现精准对接。通过建立失业人员数据库、企业用工管理数据,掌握招工、找工双方需求,精准匹配,主动服务,持续跟踪,以最大化撮合招聘企业和求职者,为就业管理提供“从线下到线上”的“高效管家式”服务。

(黄振)

既“美颜”又防“牛皮癣” 路灯杆用上新型涂料

本报讯 近日,家住孙蒋社区住友家园的居民发现,住友支路周围原本污迹斑斑、贴满小广告的路灯杆、指示牌焕然一新。

原来,这是孙蒋社区针对乱张贴的“牛皮癣”广告引进的一种新型涂料。在工作人员的演示下看到,刷了这种高科技生物防腐防贴(污)涂料后,当小广告贴到路灯杆上后,其黏性立刻变弱,因自身重力原因,小广告边角自然翘起,用手轻轻一搓就掉了下来。而且这种涂料现场作业没有刺激异味,对环境友好。

孙蒋社区负责人表示,马路上的电线杆、路灯杆是“牛皮癣”的重灾区,为此社区引进了新型涂料,先在住友家园试点,若效果理想,今后将在全辖区推广。

(潘凡)

